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ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ 2020 В США 
ТА ПЕРСПЕКТИВИ УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКИХ ВІДНОСИН

	Вже стало традицією кафедри, за підтримки та участі «Української асоціації американістики», проведення міжнародних семінарів, присвячених президентським виборчим кампаніям у США.  (У 2016 р. відбувся аналогічний захід «по гарячих слідах» виборів президента США та перемоги на них Д.Трампа). 
	Помітність та значимість цієї події пов’язана з кількома обставинами. Насамперед це можливість одержати інформацію інсайдерського характеру «з перших вуст». Головними доповідачами були поважні представники української діаспори, закордонні експерти «Української асоціації американістики», які протягом всього свого професійного життя залучені в сферу українсько-американських відносин в практичному форматі. Це Адріян Кармазин, котрий тривалий час був директором української служби «Голосу Америки» та Орест Дейчаківський, співголова Transatlantic Task Force on Ukraine, старший консультант Американсько-української бізнес Ради. 
	У своїх виступах вони наголосили на тому, що остання виборча кампанія в США та її «український наратив» унікальні з багатьох точок зору. Хоча світова пандемія наклала значний відбиток на електоральні вподобання американських громадян проте перемога Джозефа Байдена виявилася цілком закономірним результатом помилок попереднього президента США. В переважній своїй більшості українська діаспора підтримувала представника демократів у зв’язку з його солідним досвідом в українських справах, а також зовнішньополітичним концепціям, які, ймовірно, будуть більш ефективними щодо розвитку українсько-американських відносин. 
[bookmark: _GoBack]	Також надзвичайно важливим є те, що до вебінару активно долучилося понад п’ять десятків студентів освітніх програм «Американістика» та «Сходознавство», дисципліни яких передбачають обговорення саме цієї тематики.  І не лише з України. Власним досвідом перебування в США та навчання поділилася магістрант кафедри А.Сахарова, яка зараз навчається в університеті штату Огайо. Тематика запитань та компетентність в деяких з них засвідчили необхідність і надалі розвивати такий напрямок науково-педагогічної роботи.
	Участь у дискусії взяли співробітники кафедри, аспіранти та магістранти.
	Організаторами заходу були:
Олег Машевський, завідувач кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн історичного факультету Київський національний університету імені Тараса Шевченка, доктор історичних наук, професор, член правління Української асоціації американістики (Київ, Україна);

Ольга Сухобокова, доцентка кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидатка історичних наук, доцентка; керівниця департаменту української діаспори в країнах Америки Української асоціації американістики (Київ, Україна);
Сайчук Микола, кандидат історичних наук, член правління Української асоціації американістики (Київ, Україна);
Таран Макар, доцент кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн, Київського  національного університету імені Тараса Шевченка, к.і.н. Голова Правління «Української асоціації американістики».
	Модерували зустріч:
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Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат історичних наук,
Голова Правління «Української асоціації американістики»



	

